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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine   

Date 23 septembre 2023 Heure de départ : 13 h 15 

Conditions 
météorologiques 

Dégagé  
(Temp. : 22 oC)  
Vent : Est 11 km/h 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme EPT Piste 3  Piste intérieure 3 

Nombre de 
courses 

10   82 inscriptions   

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

4 Commissaires : 0 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Fenton Platts Jeff Minler 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

 

Bureau :  

La femme jockey, Emma-Jayne Wilson, purgera sa suspension de conduite de 

trois jours pour les 28, 29 et 30 septembre 2023.  

Décision #2356998 de la CAJO 

 

L’apprenti jockey, DeSean Bynoe, purgera sa suspension de conduite de trois 

jours pour les 5, 6 et 7 octobre 2023.  

Décision #2359381 de la CAJO 

 

Examens de films  
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Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Avis de faute déposé par Tony Gattalaro, l’entraîneur du #3, “Fire 

Emoji”, contre le #2, “Gavel Girl”, (Amanda Vandermeersch), pour l’obstruction 

survenue allant dans le virage de fond.  

 

Avis de faute déposé par le jockey, Desean Bynoe, contre le #6, “Just On Time”, 

(Eswan Flores), pour une obstruction survenue à la barrière de départ.  

 

Avis de faute déposé par Josie De Paulo, l’entraîneuse adjointe du #2, “Gavel 

Girl”, (Amanda Vandermeersch), contre le #6, “Just On Time”, (Eswan Flores), 

entrant dans le virage de fond.  

 

Eswan a déclaré que son cheval était parti rapidement et qu’il avait dévié, mais 

qu’il s’en était dégagé.  

Desean a expliqué qu’Eswan était venu dans son parcours en quittant la barrière 

de départ et qu’il l’avait sorti de la course.  

Amanda a indiqué qu’elle essayait de faire sortir son cheval de l’intérieur tout au 

long du dernier droit, qu’elle ne voulait pas être dans cette position, puis son 

cheval était sur une seule ligne et l’a fait ressortir en diagonale.  

Personne n’est responsable de cette situation.  

Après l’examen, l’avis de faute a été rejeté.  

Lien pour la vidéo d’enquête :  https://youtu.be/s67-qyqEQ2s  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Le #2, “Phantom Jewel, (Jodeien Anderson), se montrait craintif 

derrière la barrière de départ et a été retiré par le vétérinaire officiel.  

On a opéré le remboursement pour les paris mutuels totalisant $ 39,801. 

 

https://youtu.be/s67-qyqEQ2s
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Course   8 – Le #1, “Born to Boogie”, (Ryan Munger), cherchait un espace contre 

la clôture à mi-distance du dernier droit, puis entre les chevaux, mais cet espace 

ne s’est jamais concrétisé.  

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler 

 

 

Paris mutuels : $ 6,718,139 

 

 

Réclamations : 

Course 1 

Le #7 “Silent Guroo” (2), pour $ 10,000, ira au propriétaire-entraîneur Phil Hall.  

 

Course 7 

Le #8, “Guard of Honour”, pour $ 25,000, ira au propriétaire Bruno Schickedanz, 

entraîneur Martin Hinckson.  

 

Course 9 

Le #3, “Sir Sahib”, pour $ 25,000, ira au Bruno Schickedanz, entraîneur Abraham 

Katryan.  

 


